Referat fra bestyrelsesmøde: 
Onsdag den 11. marts 2020 kl. 17.45 til kl. 20.00 i klubhuset på Vralden

Deltagere: Erling Thomsen, Kenneth Mikkelsen, Kristian Fischer, Poul Erik Hansen, Thomas Jensen 
  
Dagsorden: 
· Praktiske forhold efter GF. 
· Referatet fra GF skal på hjemmesiden. Kenneth snakker med Jesper (referent) om at lave en udgave der er renset for personlige og detaljerede informationer omkring ekskluderingssagen. Kun resultatet skal i dette referat. Poul Erik sørger for at få dirigentens underskrift inden offentliggørelsen på hjemmesiden.
· Andre forhold? Nej.

· Byggeprojekt – Hvor er vi? 
· Vi afventer fortsat noget fra DGI (Andrea). Gitte Vinther vil rykke for svar.
· [bookmark: _GoBack]Vi diskuterede en del om mulighederne på Vralden er fremtidssikre nok, nu hvor der arbejdes på at bygge boliger mv. på områder op til skydebanen. Ligeledes om de basale forhold kan bære et byggeri. Erling kontakter John Hansen fra Teknik og Miljø for en snak om hvordan SSK får den nødvendige rådgivning fra kommunen og om der evt. er mulighed for at finde et alternativ placering af skydebanen indenfor rimelig og acceptabel afstand. 

· Aktiviteter - Vi skal udpege hvem der er ansvarlig/kontaktperson for vore forskellige aktiviteter.
· Riffelskydning (kort kaliber + luft) - Poul Erik Hansen
· Pistolskydning (alle typer) - Erling M. Thomsen/Kristian Fischer
· Langdistance skydning – Kristian Fischer
· Historisk Riffelskydning - Frank Clavilla
· IPSC - Kim Frandsen
· Tjenestepistol – Kim Frandsen
· Western Action Skydning - Kenneth Mikkelsen/Jesper
· Sortkrudtskydning - Christian Dalgaard
· Armbrøstskydning - Jesper

· Klargøring af banerne på Vralden 
· Der er ikke egentlig behov for klargøring af baner, idet der kan skydes på alle baner. 
· Riffel sørger for afrigning af banerne i Limfjordsskolen og flytning af baner, våben og udstyr til Vralden. Incl. Foreningspistoler.
· Der skal ny lås på depotet på 50 meter banen. (Poul Erik)
· Erling sørger for at åbning på Vralden annonceres på hjemmeside mv.
· Corona situationen har do midlertidig lukket for al aktivitet fra den 12. Marts og indtil videre.

· Rengøring af lokaler og baner
· Kenneth undersøger mulighed for professionel rengøring af klubhus på Vralden og klublokale i Limfjordsskolen. Pris og omfang. Herefter vil klubben tage stilling til om vi skal fortsætte på frivillig basis (som ikke fungerer) eller om vi vil betale os fra det.
· De forskellige aktivitetsgrupper sørger fortsat selv for oprydning og rengøring på egne baner.
· Poul Erik laver udkast til banerengøringsplan i Limfjordsskolen.

· Vedr. udlejning af baner. 
· Hjerm Jagtforening misligeholdt brugeraftalen i 2019 og får ikke adgang til 200 meter banen mere.
· Hardsyssel Sortkrudtskytter har fået aftalen vedr. sommerens Quickly skydning. HS sørger for ny låsbar dør mellem klublokale og forgang på Vralden. Dette for at gæsterne kan benytte toiletter udenom alarmsystemet.

· Evt. 
· Kenneth har fået tilsendt en alarmaftale fra Verisure, samt aftalt diverse refusion i forhold til formeget betalt i installationsomkostninger, som var lovet uden beregning. Kenneth sender aftale til Poul Erik, som kan se hvad der fremadrettet skal betales.
· Håndbogen skal tilrettes. I afsnit 7 skal linje 4 (det med John Andresen) fjernes. I øvrigt bedes alle kigge håndbogen igennem for opdatering til faktiske forhold.
· Fremadrettet skal 1. punkt på dagsorden handle om udeståender fra tidligere møder/beslutninger.
